

迪丽热巴：不对摄像机 我还能说更多

本报综合消息 年初热播的电视剧《三生三世十里桃花》，让迪丽热巴大刷存在感。而在加盟了浙江卫视“奔跑吧”之后，热巴更是成了微博热搜榜上的“常客”。

节目中她是“话痨少女”“最能吃”的胖迪，节目外，她其实爱吃能说也不逊于荧屏上。日前，热巴接受媒体群访时，就自曝自己是真话痨，比如整理行李时，就常常自说自话停不下来。

否认“干吃不胖”也曾为减肥痛苦

因Angelababy生子无法及时回归，热巴作为“新成员”加盟第五季“奔跑吧”。节目临近尾声，热巴也以“话痨少女”和“力大能吃”的形象给观众留下深刻印象。最新一期节目中，她就很帅气地背起林依晨狂奔。采访时提及背林依晨，热巴笑说，“不重，不重！一点都不重”。她还自侃自己确实比一般女生能扛重，“力气大是天生的”。

和力大相联系的是食量大，因为在节目中，鹿晗就曾耿直地对热巴表示，“你是我见过最能吃的女艺人”。作为一名女星，热巴也有着吃多发胖的困扰，“我不是干吃不胖型，我也会胖，而且我一胖，脸上就会特别明显”。热巴更自曝，“我也为减肥痛苦过”。透露曾经为了好身材而进行过一段时间的塑身。

除了力大能吃，热巴还因为自言自语说不停，而被节目后期剪辑冠上“话痨少女”的标签。而采访时，热巴也一度“话痨”发作，从减肥的问题开始自说自话，说到自己拍戏的进度……热巴透露，其实自己平时也爱自言自语，“不对摄像机，我还能



迪丽热巴

赵又廷呈现“整容式演技”为《深夜食堂》挽回颜面

本报综合消息 由赵又廷主演的《深夜食堂》之《马克的女儿》单元催泪收官。为了获得女儿乐乐的抚养权，聋哑人马克(赵又廷饰)坚持学习发音，在食堂无语凝噎，在法庭飙泪念故事，和女儿乐乐分离的时候更是哭得撕心裂肺，实力演绎“多层次哭戏”，引人泪目。这一单元的播出总算让《深夜食堂》挽回些低口碑的颜面。

据透露，在《深夜食堂》的片场，赵又廷只拍了一个星期，但是他对聋哑人的感觉、表现绝对是做了不少功课，尤其是在和小演员马千壹对戏上，父亲式的疼爱的确很打动人。连同剧组的老戏骨姚安濂都大赞他给人印象深刻，“为人低调，是年轻人的榜样。他的哭戏我看一次哭一次，拍摄时全剧组都哭了”。

此前，赵又廷在《三生三世十里桃花》中扮演四海八荒第一美男子夜华，最初他由于不够帅而遭到网友抵制，播出时却依靠扎实的表演赢得人心，“整容式演技”成为一时的热词。赵又廷曾表示，“表演可以把我内心的一些创作灵感和欲望彻底释放出来，我很珍惜”。

(曾俊)



赵又廷主演的《深夜食堂》宣传海报

说更多(话)的。我平常去外地，整理行李的时候是说话最多的。因为我必须要一直说才不会忘记东西，而且旁边还能有人，还得边说边理，会一直自言自语”。

和Baby默契好 录节目相当于放假

由于热巴和年龄相仿的鹿晗在节目中搭档，互动不少，有网友为他们取名“陆地(鹿迪)夫妇”，两人也因此“结伴”上过不少次热搜。但是采访中，不少有关鹿晗的问题，热巴并没有回应。只是被问及节目中鹿晗很照顾她的时候，她回应表示大家都对她很照顾，“我们(和鹿晗)在跑男里面年龄相仿，超哥是爸爸，其实大家老说超哥和晨哥是爷爷奶奶。就是有好多称号，都说他们年纪大了。大家都很照顾我，超哥、晨哥、恺哥、赫哥、祖蓝哥、Baby姐、鹿晗都挺照顾我的”。

虽然对鹿晗没有多谈，但对于Baby，热巴则表示，“Baby姐对我非常好”，“我们也很有默契。上一期我们和依晨姐在游乐园里面，3个人撕了晨哥，哈哈”。

首次作为综艺节目的常驻嘉宾，前前后后录了不下10期“奔跑吧”，热巴透露节目中的游戏，对自己难度最大的还是“撕名牌”，“其实有好几次我能抓到对方的名牌，但就要到撕开的那一步，就那一步的时候，手就没有力气了”。对于录制综艺和拍戏的不同体验，她则表示，“拍戏需要做很多准备，去做一些角色相关的前期准备工作。但是录综艺节目的话，就是大家一起去玩耍，就当是放假。因为我在录跑男的时候，我也是拍着戏，然后每次要离开剧组我就好开心，终于可以去玩了。”

(蔡慕嘉)

节目的话，就是大家一起去玩耍，就当是放假。因为我在录跑男的时候，我也是拍着戏，然后每次要离开剧组我就好开心，终于可以去玩了。”

应采儿生日 晒亲密合影



本报综合消息 6月20日，应采儿微博晒出一组照片(上图)，并配文：6—7月，我们家好忙，感恩大家的祝福……谢谢我爱和爱我的人！祝我生日快乐吧！并在最后@陈小春。照片中，他们一起嘟嘴卖萌，十分幸福！

(新宇)

《我爱我家》演员聚首

网友：葛大爷没变



葛优(左)有张“不老”的脸

本报综合消息 6月20日，《我爱我家》原著作者郑捕头微博晒出一张葛优、梁天和谢园的合照。《我爱我家》中，3人分别饰演春生、志新和宝财。3人手捧当年年轻时的合影，再度勾起网友们的回忆杀：“这照片，必须瘫在沙发看才有感觉。”

1993年，由英达执导，梁左编剧，宋丹丹、文兴宇、杨立新、梁天、关凌主演的《我爱我家》成为当时家喻户晓的情景喜剧，也捧红了梁天、葛优等人。昔日剧中人重聚首，捧着旧照，笑容满面，葛优和梁天头顶光光，令网友们纷纷感叹：“葛老师没变样儿，梁天儿老了。”原作者郑捕头也幽默回应：“看来晚没头发不如早没头发。”还有网友表示：“时间过得可真快！这照片，必须瘫在沙发看才有感觉。”

(英子)

妞妞与闺蜜安九 网红脸叫人傻傻分不清



妞妞(左)和闺蜜

本报综合消息 日前，赵本山女儿妞妞在微博晒出与闺蜜安九的合影，好姐妹平躺在水泥地上，脸型五官都十分相像，叫人傻傻分不清。

妞妞目前是国内爆红的直播平台主播，她自称自己是一个不倚靠父亲名气的任性少女，时常在微博中晒出自己自信的一面。

(关关)

胡彦斌发色违规被P 发微博致歉染回黑色

本报综合消息 近日，胡彦斌加盟湖南卫视《快乐大本营》，因为“禁染令”，原本的“奶奶灰”头型被后期调色老师P成了黑色。

上期快乐大本营播出后，网友发现胡彦斌的“奶奶灰”头型也遭到了“禁染令”的整改，被后期调色老师P成了黑色，整期节目胡彦斌的头上仿佛“乌云笼罩”，网友纷纷调侃“我仿佛看了一期假的《快乐大本营》”。

对于此次抠图事件，胡彦斌先后两次发微博回应。6月18日，胡彦斌发微博对调色老师致歉，称“调色老师您辛苦了”。6月19日，胡彦斌再次发微博，头发已经染成黑色，并配文“已自觉染黑，不给调色老师添麻烦”。(乐乐)



胡彦斌染发前后对比照